
Variable Compleja I

TAREA VI

1. Evalúe las siguientes integrales:

a)

∫
γ

(z3 + 3)dz donde γ es el semićırculo superior unitario centrado en

el origen.

b)

∫
γ

(z3 + 3)dz donde γ es el ćırculo de unitario centrado en el origen.

c)

∫
γ

e1/zdz donde γ es el ćırculo de radio 3 centrado en 5i+ 1.

d)

∫
γ

cos

(
3 +

1

z − 3

)
dz donde γ es el cuadrado unitario con esquinas

en 0, 1, 1 + i e i.

e)

∫
γ

(z − (1/z))dz donde γ es el segmento de recta que une a 1 con i.

f )

∫
γ

2z2 − 15z + 30

z3 − 10z2 + 32z − 32
dz donde γ es el ćırculo |z| = 3 (sugeren-

cia: use fracciones parciales; una ráız del denominador es z = 2).

2. a) Sea γ una curva homotópica al ćırculo unitario en C \ {0}. Evalúe∫
γ dz/z.

b) Evalúe
∫
γ dz/z donde γ es la curva γ(t) = 3 cos t+i4sent, 0 ≤ t ≤ 2π.

3. Evalúe las siguientes integrales:

a)

∫
|z|= 1

2

dz

(1− z)3 .

b)

∫
|z−1|= 1

2

dz

(1− z)3 .

c)

∫
|z+2|= 1

2

dz

(1− z)3 .

4. Evalúe las siguientes integrales:

a)

∫
γ

z2

z − 1
dz donde γ es el ćırculo de radio 2 centrado en el origen.



b)

∫
γ

ez

z2dz donde γ es el ćırculo unitario centrado en el origen.

5. Evalúe las siguientes integrales:

a)

∫
γ

z2 − 1

z2 + 1
dz donde γ es el ćırculo de radio 2 centrado en el origen.

b)

∫
γ

senez

z2 dz donde γ es el ćırculo unitario centrado en el origen.

6. Evalúe las siguientes integrales:

a)

∫
γ

dz

z3 donde γ es el cuadrado unitario con vértices −1−u, 1− i, 1 +

i,−1 + i.

b)

∫
γ

senz

z4 dz donde γ es el ćırculo unitario centrado en el origen.

7. Demuestre que si γ(t) = z0 + reit, 0 ≤ t ≤ 2πn, n ∈ N un número
natural, n ≥ 1, entonces I(γ; z) = n si z es tal que |z − z0| < r.
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